

院校来风

传承中华文脉 坚定文化自信

市职业技术学校举行国学经典诵读比赛



焦作市职业技术学校“传承中华文脉 坚定文化自信”国学经典诵读比赛... 秀学生齐聚一堂，他们或激昂慷慨，或温婉细腻，用声情并茂的诵读，将《将进酒》《相思》《出塞》等国学经典中的智慧与情感展现得淋漓尽致，现场观众被选手的精彩表现深深感染，掌声雷动。经过激烈角逐，共评出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。此次比赛，不仅提升了学生对国学经典的认识和热爱，还让他们领略了中华文化的博大精深、中华文明的源远流长，相信在未来的日子里，会有更多的青年学生加入传承和弘扬中华优秀传统文化的行列中来，共同为中华文化的繁荣和发展贡献自己的力量，让中华优秀传统文化在新时代焕发出更加绚丽的光彩。



(本栏照片均为比赛现场，由本报记者张璐摄)

本报讯(记者张璐)为进一步弘扬中华优秀传统文化，营造书香校园，丰富学校人文底蕴，近日，市职业技术学校举行以“传承中华文脉 坚定文化自信”为主题的国学经典诵读比赛。该校相关科室负责人、各学部团总支书记及300余名青年学生共同参加。来自该校5个教学部的12名优

焦作大学省级科技特派员到温县开展科技服务

本报讯(记者张璐)10月30日，焦作大学省级科技特派员周冰、张志刚、王云一行，到温县对河南哥润食品有限公司、河南品正食品科技有限公司、河南香曼食品科技有限公司进行考察调研和科技服务。周冰一行实地考察了生产线，详细掌握了企业的生产流程和产品研发动态。他们就企业在产品检测、包装工艺、生产设备智能化改造、智慧仓储等方面遇到的问题进行了交流，并初步提出了相应的解决策略，精准匹配科技资源，利用新一代信息技术为企业注入创新动力，不断优化升级产品层次和产业结构，推动食品产业链价值链不断向高端延伸。本次活动获得了温县科技局和北京旷视科技有限公司的大力支持。活动期间，各方就深化校企合作、推进科技创新、加强人才培养等方面达成了共识，为焦作绿色食品产业迈向千亿市场的挑战进行了有力支撑。

讴歌新时代 共谱新篇章 焦作卫生医药学校举行合唱比赛



本报讯(记者张璐)为庆祝中华人民共和国成立75周年，弘扬爱国主义精神，11月12日，焦作卫生医药学校(河南理工大学医学中专部)举行以“讴歌新时代 共谱新篇章”为主题的合唱比赛。此次比赛面向23级、24级全体在校学生，旨在通过歌唱的形式表达对祖国的热爱和对未来美好生活的憧憬。为了保证比赛的公正性，该校邀请7位具有丰富经验的评委老师担任评审工作，经过初赛、复赛、决赛，共有16个班级从42个参赛班级中脱颖而出，晋级决赛。最终，经过评委的评审，比赛共评出最佳表演奖1个、一等奖3个、二等奖5个、三等奖8个。此次比赛的举行，不仅丰富了学生的校园文化生活，还增强了班级凝聚力，进一步激发了学生对美好生活的向往和追求。上图 比赛现场。本报记者 张璐 摄

娄晨海:心怀感恩 逐梦前行

本报记者 张璐

他出身农村却怀揣梦想，在俭朴的生活中不断磨砺自己，即便出身平凡，也努力绽放光芒。他，就是河南理工大学土木工程学院学生娄晨海。娄晨海出生在一个农民家庭，父母均为农民，没有较高的学历，长年在家务农，没有高而稳定的收入。面对家庭经济压力，娄晨海立志要通过自己的努力改变家里的生活现状。因为他深知，只有努力学习才能改变现状。

为了能够顺利完成学业，他连续三年申请并获得国家助学贷款资助，通过自身的努力连续两年获得国家励志奖学金。来自国家和社会的关爱，成为他前行路上的坚实后盾；来自国家的资助也为他的生活带来了极大帮助，缓解了家庭困难。在学校，娄晨海积极参与各类科技创新竞赛与学术考试，顺利通过大学生计算机三级考试，所在团队的“固废新生——含净水剂废渣的绿色混凝土开发与应用”项目在中国大学生创新创业大赛中获得省三等奖、校二等奖等多项荣誉。此外，他还主持了一项大学生创新创业

项目“基于防护的隧道高效施工智能支架与应用”，展现了他的创新思维和实践能力。一分春华，一分秋实；一分耕耘，一分收获。娄晨海不仅在学业上取得了优异成绩，还连续两年获得国家励志奖学金，并在多个领域展现其领导力和组织力，辅助多位老师开展“政策宣讲”“宿风督导”等多项活动。作为工管2201班班长，他以身作则，认真负责，积极协助辅导员处理班级事务，赢得了学生的尊敬和老师的赞誉。同时，他还担任土木工程学院青年志愿者协会会长、班长联席会副主席等

职务，热心服务同学、回报社会。平日里，他积极参加社会公益活动和校内外各种志愿服务活动，累计志愿时长90多个小时，带领志愿服务队参加焦作志愿者协会“关爱残障儿童”行动，多次参与五福养老院敬老活动等，用实际行动回报社会。娄晨海深知每一份资助来之不易，始终保持着感恩的心，用实际行动回报社会的关爱。同时，他从未忘记自己的梦想和目标，始终保持对知识的渴望和对未来的憧憬，立志读研深造，不断提升学科素养，为国家发展贡献力量。

向好人致敬!

致敬词

大爱的誓言无声 满怀赤诚坚守初心

你们 以赤子浓情浇灌炎黄子孙的至善之根 你们 以人间至孝传承百善孝为先的优良品德 你们 是孝老爱亲的楷模

勇者的能量巨大 一腔热血践行使命

你们 以无私无畏护佑生命高歌人间正气 你们 以善行温暖他人谱写和谐社会主义旋律 你们 是见义勇为的英雄

诺言的力量千斤 守约践诺诚意无价

你们 以言必信行必果展示为人处世之风范 你们 以良知和操守捍卫中华民族道义之基 你们 是诚实守信的榜样

敬业的风尚绚丽 一日坚守十年如一

你们 以高尚的职业道德令人敬佩 你们 以平凡的执着铸就华夏振兴的钢筋铁骨 你们 是敬业奉献的模范

向善的信念如火 善行无疆光芒闪耀

你们 以凡人微光让怀川大地爱意涌动 你们 以炙热温暖汇聚起真善美的正能量 你们 是助人为乐的先锋

你们用生命镌刻出新时代的和美宏图 是我们赓续的文明血脉 是我们铸魂筑力的道德力量

——向你们致敬

中国好人在焦作

近年来，我市持续加强精神文明建设，广泛开展身边好人选树活动，注重发挥先进典型的示范引领作用，不断扩大“好人”群体，着力打造“好人之城”。截至目前，我市已有100人荣登“中国好人榜”，在全社会营造了学习好人、宣传好人、关爱好人、争当好人的浓厚氛围。

焦作市文明办